



BOWMAN AND BECKER KFT. PROJEKTJEI

Öcsém, Keczán Máté és általam, Keczán Pál alapított cég, a Bowman and Becker Kft. 2016-os alapítása óta kifejezett hangsúlyt fektet nemcsak a társadalmi felelősségvállalásra, de a fenntarthatóságra egyaránt. Talán ezt a külföldi iskolai évek vagy a gyerekkori neveltetés, illetve az egyetemi évek is eredményezték, de a cégünkhöz köthető brandek - függetlenül a tematikától - mindegyikében előre tervezetten nagy figyelmet kapnak ezek a törekvések.

- **Budapesti Jogászbál:** az általunk újraindított esemény, Budapest legnagyobb múlt társasági estélye az első olyan est volt, mely a jótékonysági árverések mellett olyan jelzés értékű figyelmet szentelt a meghívottak előtt a fenntarthatóságra, hogy látványosan újrahasznosított papírokra kerültek a kézzel és egyenként írott meghívók. A nagy és klasszikus események közt 2018-ban ez a jelenség egyáltalán nem volt tapasztalható, sőt bizonyos tekintetben outsider jelenségként tűnt fel, mégis az általa megvalósult üzenet olyan döntéshozók kezébe kerülhettek, akik ebben politikailag is szerepvállalók.
- **Tihany Beach majd Örvényes Beach:** a cégünkhöz tartozó tihanyi majd örvényesi fürdőhely voltak a Balaton első repohár strandjai, illetve az elsők, melyeken szelektív hulladékgyűjtés valósult meg olyan módon, hogy az eldobható tányérok és evőeszközök, poharak száműzésével, a hulladék kategóriánkénti gyűjtésével szinte egyáltalán nem keletkezett hulladék más strandokhoz képest. Az elmúlt 4 évben több, mint 1,2 millió el nem dobott poharat, ca. 200.000 el nem dobott tányért, és közel félmillió el nem dobott egyszerűhasználatos evőeszköztől kíméltük meg a környezetünket. Törekvésünket a Veszprém Megyei Közgyűlés 2021-es különdíjával, illetve a Balaton Szövetség kétszeresen elnyert Kék Hullám Zászló díjaival méltatta.
- **Tihanyi, Szigligeti, Badacsonyi, Napfelkelte, Naplemente Félmaratonok, illetve Bringázzunk Egyet sportesemények:** eseményeink alapításuk óta (2015, Tihanyi Félmaraton) törekszenek olyan társadalmi jelenségekre felhívni a figyelmet, melyet mi magunk ismerünk és hitelesnek, fontosnak vélünk. Így a nevezésbe integrált jótékonysági hozzájárulás mellett a partnereink és cégünk támogatta jó célok eddigi összértéke átlépte a 6 millió forintot. A társadalmi érzékenyítés úgy véljük, hogy gyerekkorban kezdődhet el, így és - később talán emiatt - eseményeink kifejezett családbarát jellegét 2019-ben Novák Katalin Köztársasági Elnök Asszony, akkori miniszter az "ország legcsaládbarátabb versenysorozata" címmel illette.
- **Pohármentes Versenyszervezői országos grémium:** a fentebb említett törekvéseink talán legfontosabb mérföldköve volt, mikor 2021-ben társalapítói lettünk a mára megszámálhatatlan versenyszervezőt tömörítő Pohármentes Versenyszervezők küldetésnek. A sporteseményeken - különösen a futóversenyeken - termelődő elképesztő mennyiségű hulladék visszaszorítása érdekében az alapítás éve óta egyáltalán nem használunk eldobható poharat.



A versenyein kizárólag hordozható szilikon poharakkal lehetséges frissíteni. Ez a lépés számításaink szerint közel 300.000 el nem használt poharat "termelt". A döntés mellett járó kockázat - nevezetesen a nevezések visszaesése - nem történt meg. A versenyek mérete, népszerűsége, és a korábbi évek teljes teltháza azóta is töretlen, így sikerült egy olyan sarkalatos nézőpontot keresztülvinnünk hazánk egyetlen valódi tömegsportjának táborán, melyet azóta rengetegen követnek. Közúti események a 2020 augusztusában megszervezett Napfelkelte Félmáratonunk volt az első olyan esemény, amely már egyáltalán nem biztosított poharakat a pontokon, így lényegében egy megfelelő pilótát biztosított a későbbi átállásra.

LEGISLY

A Legisly 2020-ban létrehozott jogi digitalizációs platformunk a fenntarthatóság több olyan jellemzőjével is bír. Alapításunk óta kifejezetten nagy figyelmet szentelünk egyfelől a fenntarthatóságra, másfelől a társadalmi szerepvállalásra. A másik pályázatunkban bemutatott Bowman and Becker Kft.-hez köthetően kialakult világképünk kezdettől tetten érhető a Legisly stratégiájában, ugyanakkor nagy büszkeséggel és örömmel mondhatjuk, hogy nemzetközi szintre itt emelkedett először.

Fenntarthatóság: kevesen gondolnák, hogy mekkora ökológiai lábnyoma van egy átlag felhasználó ügyvédhez való útjának. Több, mint 1000 fő megkérdezéséből tudjuk, hogy pusztán az üzemanyag, melyet ezen az úton elhasznál 16,3 litert tesz ki átlagosan és átlagosan 1,1 szabadnapot vesz igénybe ügyenként. Ehhez párosul több, mint 40 feleslegesen kinyomtatott oldal és több, mint 3500.- elköltött parkolódíj és mindezt olyan körülmények közt, mely a komfortzónából való kimozdulást példaként mutatja be. Ügyvédhez járni ugyanis nem egy élmény. Az általunk létrehozott felület mégis ezt a folyamatot igyekszik élménnyé alakítani, mindezt egy jelentős ökológiai megtakarítással.

Társadalmi szerepvállalás: a Legisly Jogsegélyszolgálat az ukrán-orosz konfliktusban érintett menekülteknek. 2022. február 25-én talán elsőként jeleztük a frissen kirobbant katonai offenzívával kapcsolatosan, hogy készek vagyunk a platformunk átalakításával humanitárius célokat szolgálni. Tekintve, hogy a felületünk olyan módon köt össze ismeretlen embereket ismeretlen országokon keresztül, hogy ehhez nem szükséges találkozni élőben, úgy véltük, hogy a krízishelyzet nyomán jelentkező elvándorlás számos jogi kérdést fog felvetni. Emiatt kerekén egy hét alatt a platformot átalakítottuk az ehhez szükséges koncepció mentén és március elejétől 5 teljes napot töltöttünk az ukrán-magyar határ mentén (Beregsurány, Lónya, Barabás) annak a tanulmányozásával, hogy milyen jellegű kérdések érkehetnek.

Ennek során felfigyelt a Legisly tevékenységére hazánk talán legnagyobb nemzetközi segélyszervezete, a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet, akikkel március közepétől hivatalos partneri viszonyba kerültünk. Rövid időn belül hazánk mind a 8 jogi egyetemén megkezdődött azon önkéntes jogászok és hallgatók toborzása, akik szabadidejükben az előre összeállított joganyagból és a határ menti tapasztalatok alapján létrehozott információs csomagból felkészülve szabadidejükben hajlandóak voltak segíteni. Ezt a toborzást nagy örömünkre több médium is felkarolta, így beszámolt róla a Hír Tv, a Life Tv, influenszerek, sajtó orgánumok, így április elejétől volt időszak, mikor 170-nél több önkéntes jogászhoz és hallgatóhoz lehetett a platformon keresztül időpontot foglalni és tájékozódni nemcsak a beutazás, a munkavállalás, az egészségügyi ellátás, de a továbbutazás, a biometrikus útlevel vagy a gyerekek beiskolázása témakörében. A kezdeményezésünk 181 napon keresztül működött, ezidő alatt 1197 esetben sikerült segítenünk. Ennek kapcsán azóta több visszajelzést kapunk arra vonatkozóan, hogy a Legisly online jogklinikájának módszere és munkamódszere az egész világon egyedülálló módon lett kamatoztatva humanitárius krízishelyzetben. A segélyszervezettel való együttműködés a következőkben úgy tűnik, hogy még szorosabban folytatódik, erről időben beszámolunk a felületeinken.

